

Športski List

Godina IV. Broj 127

Subotica, ponedjeljak, 4. travnja 1938

Pretplata: četvrtgodišnje 13,
polugodišnje 25, godišnje 50 din.

Srednjeevropski kup Jugoslavija — Poljska 1:0 (0:0)

opet pred reorganizacijom

Nedavne političke promjene u Austriji izazvale su pored političkih i vrlo važne športske komentare. Nestanak Austrije postavio je čitav niz novih športskih pitanja, koja su manje više još sav neriješeni problem, čija rješenja znatizeljno očekuje skoro sva športska Evropa. Naše športase prvenstveno zanima iz čitavog tog niza za sada samo jedno pitanje, a to je sudbina Srednjeevropskog kupa. Naš nogomet je u bliskoj vezi sa SE kupom, jer smo ove godine trebali učestvovati u tom takmičenju sa dva svoja najbolja kluba. Iz tog razloga nas mora zanimati pitanje najnovije reorganizacije SE-kupa, te ne možemo biti ravnodušni za njegovu sudbinu, jer smo mnogo godina morali raditi i boriti se, dok nismo stekli priznanje naših srednjeevropskih susjeda, da smo postali sposobni da učestvujemo u tom takmičenju.

Nestanak Austrije poljuljao je temelje cijelog jednog međunarodnog športskog sistema, koji je imao svoj misao u vrlo dobroj organizaciji međunarodnog takmičenja za srednje Evrope. Dosadašnja organizacija SE-kupa imala je svoje opravdanje u moralnim i materijalnim interesima najboljih klubova Srednje Evrope. Takmičenje su imala karakter prvenstvenih susreta za laskavu titulu prvaka srednje Evrope. Iz tog razloga interes publike je bio velik, t. j. mnogo vredniji nego kod običnih prijateljskih susreta, što je imalo za posljedicu dobre kase za učesnike ove konkurencije. Kratko rečeno SE-kup je bio vrlo povoljno sredstvo da se najboljim klubovima srednje Evrope poboljša finansijsko stanje. Danas više ne postoji Austrija, te je radi toga velika neizvjesnost, da li će športski Beč i dalje ostati formalni i materijalni centar ovog takmičenja ili će možda na učestvovanjem bečkih klubova ta značajna organizacija pok. Huga Meisla biti osuđena na polaku propast. Jedno je sigurno, da bi neučestvovanjem bečkih klubova bio najveći udar za SE-kup i da bi isti mnogo izgubio od svoje važnosti i dosadašnjeg značaja, jer je Austrija za SE-kup bila osovina oko koje se vrtio čitav kup. Već sam geografski položaj Beča, a usljed toga odlične željezničke veze sa ostalim većim nogometnim centrima Evrope i visoko športska klasa njegovih klubova išli su u prilog ovom kraku da je mogao postati jedan od najvažnijih športskih centara Evrope. Samo ta okolnost je dovoljna, da dokaže veliko značenje bečkih klubova u fudbalskom svijetu. Baš radi toga, kad već nema Austrije, komentariše se na sve strane da se pronade zgodno

U Beogradu pred 25.000 gledalaca odigrana je revanš utakmica između reprezentacije Jugoslavije i Poljske za daljnje učestvovanje u borbama za svjetski kup u Francuskoj. Jugoslavija je uspjela ovog puta da pobedi Poljske no ova minimalna pobjeda nije dovoljna da produži učestvovanje u ovom natjecanju jer su Poljaci lanskog godine pobedili Jugoslaviju sa 4:0 u Varšavi i time osigurali daljnje učestvovanje. Pa ipak bilo je ljudi koji su se nadali čudu, da će reprezentacija Jugoslavije u revanšu ne samo da izjednači nego i da pobedi s 5 golova



FRANJO GLAZER

razlike i time se kvalifikuje za daljnja natjecanja. No takvi je ljudi bilo vrlo malo. Pa i ovo malo ljudi izgubilo je svaku nadu na uspjeh Jugoslavije kada je u novinama pročitala sastav reprezentacije od strane saveznog kapetana Kike Popovića. On je napravio nemoguću sastav i pokušao je neke čudnovate eksperimente koji nikakvu nisu mogli uspjeti i biti od neke koristi. Iz ovog sastava očito se vidjelo da se favoriziraju BS K-ovci, a zapostavljaju mnogi odlični igrači iz drugih klubova. Ovo klubaštvo Kike Po-

rješenje kako bi austrijski klubovi mogli i dalje učestvovati u SE-kupu.

Stanje SE-kupa nije ružičasto, jer će po svoj prilici doći do reorganizacije. Svakako bi bilo najpovoljnije rješenje za SE-kup, kad bi bečki klubovi i dalje ostali u konkurenciji, jer njihovo učestvovanje znači za ostale učesnike velike športske susrete koji privlače mnogo publike, a to je u ostalom glavni cilj. Bilo bi dobro i tako rješenje, da današnja Njemačka, što je želja svih učesnika zamjeni bivšu Austriju, jer bi u tom slučaju opet postojala mogućnost da bečki klubovi i dalje ostanu u SE-kupu. Postoji već i takva kombinacija da Italija, Mađarska i Čehoslovačka učestvuju sa 4 kluba, a

povića grdno nam se osvetilo i lišilo nas učestvovanja na igrama u Francuskoj.

Sama igra nije bila na nekom visokom nivou, jer su jugoslovenski reprezentativci prilično nervozni, a Poljaci pak nisu polagali na ljepotu već na korisnost i na konačan rezultat. Oni su se samo branili i gledali da što više vuku vrijeme bacanjem lopte u aut i simuliranjem. U tome su i potpuno uspjeli. U prvom poluvremenu igra je još bila kojekakva jer su Poljaci igrali ofenzivno ali u drugom poluvremenu igra je postala neinteresantna. Jugoslovenski reprezentativci su stalno navaliivali i borba se vodila uglavnom pred golom Poljaka ali bez većeg uspjeha. Vrijeme je brzo prolazilo ali bez gola. Mnogobrojni korneri, auti, slobodni udarci nisu sami donijeli svega jedan gol i ispadanje iz daljne konkurencije.

Glazer je bio odličan. Istina nije imao mnogo posla, ali je to savjesno obavio. Njegov odličan podvig bio je pad u noge Vilimovskom u 22 minutu prvog poluvremena. Higl i Dubac na svome mjestu. Lehner je bio odličan i najbolji u halfliniji. Jazbinšek je zadovoljio. Knežević je potpuno podbacio i dokazao da nije za reprezentaciju. Navalala je bila slaba, a naročito Božović, koji je mnoge zrele šanse upropastio.

Poljaci su svi od reda igrali dobro, a naročito odbrana koja se junački držala od početka do kraja. Ona je svoj težak teret savjesno obavila i najviše doprinijela za konačan uspjeh.

Barlasina je obavio svoj posao dobro.

Jugoslavija: Glazer — Hügl, Dubac — Lehner, Jazbinšek, Knežević — Šipoš, Lešnik, Marjanović, Božović, Kokotović.

Poljska: Madejski, — Szcepaniak, Galevski — Gora, Nytz, Dytko — Plec I, Piontek, Wostal, Wilimowski, Wodarz.

Rumunija i mi sa 2 kluba. Između ostalih kombinacija važne su kombinacije sa Francuskom ili Poljskom ili obadvima. Ova posljednja ne čini nam se zgodna iz više razloga. Prije svega geografska udaljenost pojedinih športskih centara je odviše velika npr. Rim—Varšava ili Bukurešt—Pariz. Zatim ni finansijski efekat po svoj prilici ne bi zadovoljio, a što je najvažnije sa takvom kombinacijom bi SE-kup propao, jer bi se pretvorio u evropski. Da li će jedna i koja od ovih kombinacija riješiti ove pitanje doneće nam bliska budućnost. Za nas je važno to, da sve kombinacije predviđaju naše učestvovanje s 2 kluba, a s tim zasada možemo biti zadovoljni.

Sand je osigurao sebi treće mjesto

SAND—SMTC 1:0 (1:0)

Po lijepom sunčanom danu na igralištu SAND-a, a po jakom vjetru sastali su se u borbi za bodove SAND i SMTC. Utakmica je bila živa, ali ne lijepa. Igrči obiju momčadi, a naročito SAND igrali su bez ikakvog sistema. Po jakom vjetru mjesto da igraju po zemlji i kratkim pasovima oni igrali visokim i dugačkim lptama, što nije moglo dovesti do rezultata. Jedini gol, a ujedno i pobjedonosni gol pao je slučajno i to više griješkom odbrane SMTC-a nego zaslugom navale SAND-a. Po predvedenoj igri SAND nije zaslužio da pobjedi. SMTC je bio bolji i da je sudac g. Šibalić bio malo objektivniji on bi svako osvojio jedan, ako ne i oba boda.

SAND počinje, a SMTC igra uz vjetar. On izvada nekoliko opasnih navala preko desnog krila, ali je SAND-ovoj odhrani uvijek pravovremeno pošlo za rukom da otkloni opasnost. SAND rijetko napada, ali je tim opasniji. Pri jednom neopasnom napadu SAND-a obrana SMTC-a griješi i Koras II postiže jedini gol za SAND i time mu osigurava trećemjesto na tabeli. Do konca poluvremena igra se kreće u lakoj nadmoćnosti SMTC-a.

U drugom poluvremenu SMTC igra protiv vjetra, ali mu to ne smeta da i dalje drži igru u svojoj ruci. U ovom dijelu igre SMTC je imao nekoliko vrlo povoljnih šansa da postigne nekoliko golova, ali njegovi igrači igraju vrlo nervozno te su situacije ostale neiskori-

šćene, a nekoje koje bi urodile plodom sudac je svojim pogrešnim odlukama upropastio.

Utakmicu je sudio g. Šibalić slabo i na štetu SMTC-a.

SAND je protiv SMTC nastupio s nešto izmjenjenim timom nego protiv Bačke. Od igrača falili su Bogdan, Antal, Stesna i Kon. Manjak ovih igrača se jako osjećao, a naročito Antala. Kao što smo gore spomenuli, on je igrao vrlo slabo i samo sreći odnosno g. sucu ima da zahvali što je pobjedio. Od pojedinih igrača vredno je spomenuti Ivanića, Kaufmana i Horvata.

SAND: Horvat — Kaufman, Inhof — Fišer, Ivanić, Husta — Koras II, Zvekan, Koras I, Balaž, Alač II.

SMTC je nastupio kompletan. Igru koju je predvedeo nije nas u cjelosti zadovoljila. Igrači su u polju igrali dosta dobro, ali su pred golom bili vrlo neodlučni. Ovo naročito važi za Rižanija, koji je imao nekoliko vrlo povoljnih šansa da postigne izjednačenje odnosno da osigura pobjedu svom klubu. Najbolji dio tima bila je uža obrana na čelu sa golmanom Vargom, koji je imao nekoliko uspješnih bravura. Od ostalih igrača zadovoljili su Juhas i Kiš.

SMTC: Varga — Balaž, Cegledi — Horvat, Kiš, Kovač — Berkeš, Juhas, Denegri, Rižanji, Baranji.

Jugosloven-SAK 2:1 (0:0)

Senta. Derbi utakmica u Senti odigrana je po idealnom vremenu i pred rekordnim brojem gledalaca. Publika je bila jako nervozna i bučno je navijala od početka do kraja. Ova nervoza sa publike prešla je i na same igrače koji su se jako zaboravljali i počeli igrati grubo. Naročito je Jugosloven prednjačio u grubostima i to dva stara poznanika Pajić i Gvozdenović i. Oni su formalni tukli protivničke igrače nogama i rukama i malu su pažnju polagali na samu igru, već se više noge, glavu i leđa protivničkih igrača. Ovakva igra njihova imala je za posljedicu tu da je sudija u 17 m. drugog poluvremena isključio Pajića, a u 44. m. Gvozdenovića. Poraz SAK-a nije došao usljed slabe igre momčadi niti usljed dobre igre Jugoslovena nego je došao usljed pristrasnog i očajnog sudjenja Jovanovića. Sudija Jovanović bio je toliko slab da nijednom nije kaznio protupravilne radnje odbrane Jugoslovena. Naime odbranbeni igrači Jugoslovena su 6 puta uhvatili loptu u kaznenim prostoru, a jedno 8 puta su nepropisno srušili navalne igrače pa ipak sudac nije donudjivao ništa ili je dosudjivao kaznene udarce protiv SAK-a. Kardinalna griješka suca odigrala se u 35 m. drugog poluvremena kada je Gvozdenović I ošamario Domanja i sude u mjesto da ga isključi isključio je Domanja. Ova griješka suca toliko je revoltirala publiku da mu je ista priredila koncert zviždanja. Iz sveg gore izloženog vidi se da je SAK protiv sebe imao 11 grubih igrača i jednog nemogućeg suca te je usljed toga mora izgubiti utakmicu dva boda i prvenstvo.

U provinciji se sastaju 10 o. mj. slijedeći parovi:
u Senti: SAK—Gradanski
u Kuli: JSK—Dulcis
u Apatinu: Tri Zvezde—Šport.

Internacionalni pregled

MADORSKO PRVENSTVO

Ferencvaroš—Febus	3:1 (2:0)
Hungarija—Ujpešt	3:2 (1:0)
Seged—Budai	3:1 (1:0)
Budafok—Kišpešt	3:1
Eto—Surketaxi	0:0

Na čelu tabele je Ferenivaroš sa 37 bodova, slijedi Hungarija 36 bod., Ujpešt 34, Elektromoš 26 i ostali.

ENGLESKO PRVENSTVO

Arsenal—Charlton Athletic	2:2
Blackpool—Preston North End	1:1
Bolton Wanderers—Leeds United	0:0
Brentford—Grimsby Town	6:1
Derby County—Prestonmouth	1:0
Everton—West Bromwich Albion	5:3
Liverpool—Huddersfield Town	2:1
Leicester City—Chelsea	1:0
Sunderland—Stoke City	1:1
Wolverhampton Wanderers—Birmingham	3:2

Semifinale škotskog Kupa:

St. Bernards—Raith Rovers	1:1
Kilmarnock—Glasgow Rangers	4:3

U subotu, 2 aprila o. g. održan je 80 susret glasovite engleske regate između ekipa sveučilišta Oxforda i Cambridgea, koji se završio ponovnom pobjedom Oxforda. On je pobijedio i prošle godine. Od dosadašnjih 90 susreta završilo se 48 pobjedom Cambridgea, a 42 pobjedom Oxforda. Posljednja pobjeda Oxforda izvojevana s dvije i pol dužine u vremenu 20.32 sekunda. Zanimljivo je da je prije prošle godine Cambridge pobijedio dvanaest put za redom, a Oxford je tek prošlogodišnjom pobjedom prekinuo seriju pobjeda Cambridgea. Gledalaca je bilo kao i svake godine dosada nekoliko stotina hiljada.

Gradanski-Rep. Siska 5:0

Zagreb. Pred 1000 gledalaca odigrao je binovani tim Gradanskog prijateljsku micu protiv Siska. I ovako okrnjena m uspjela je lako da obračuna sa reprezentom Siska zabivši joj ništa manje nego golova. Poslije dugog vremena u me Gradanskog nastupio je stari internacional Belošević, ali samo u prvom poluvremenu rožito se istakao Völfl koji je zabio s gola, a pored njega i nova zvijezda Pesč je zabio jedan gol. Peti gol je dao Cimčić.

August Lešnik

je do sada najbolji strijelac ligaškom natjecanju

Nakon trinaestog kola utakmica za žavno prvenstvo nastao je mali zastor se u nedjelju 13 o. mj. igrala međunarodnogometna utakmica između Poljske i slavije. U dosadašnjem natjecanju postiglo je ukupno 230 golova, koje su postigli desetosam nogometaša. Najviše golova su igrači Gradanskog 41, a najmanje Jedinstva. Od pojedinih igrača najviše lova dao je August Lešnik reprezentivni igrači zagrebačkog Gradanskog.

Lista strijelaca izgleda ovako:

- po 15 golova: August Lešnik (Gradanski)
- po 13 golova: Blagoje Marjanović (Gradanski)
- po 11 golova: Ico Hitrec (HASK)
- po 9 golova: Antolković (Gradanski)
- po 8 golova: Ratko Kacijan (HASK)
- po 7 golova: Vlado Kragić (HASK)
- po 6 golova: Tomašević (BASK)
- po 5 golova: Rakar (sada Jugosloven)
- po 4 gola: Peričić (Hajduk)
- po 3 gola: Glišović (BSK), Čabrić (BASK), Alujević (Hajduk), Tičar (Ljubljana), Matekalo (Slavija), Brozović (Gradanski), Kokotović (Gradanski), Ler (Ljubljana) i Sarić (BASK).
- po 2 gola: Rajlić (Slavija), Pepček (Ljubljana), Lazarević (Jugoslavija), Zečević (Jugoslavija), Pašanski (Jedinstvo), Kečkeš (Jedinstvo), Božović (BSK), (Slavija), Janežić (Ljubljana), Pleše (Gradanski), Pospisil (Konkordija), Pupo (Ljubljana), Šmelčiček (Gradanski), Jazbec (Konkordija), Sekulić (Jedinstvo), Radovnik (Hajduk) i Vover (BSK).
- po 1 gol: Župančić (Gradanski), (Gradanski), Matošić III (Hajduk), (HASK), Bakotić (Hajduk), Dragić (Konkordija), Denadić (BASK), Stevović (BSK), (Jugoslavija), Slapar (Ljubljana), (Gradanski), Gayer (HASK), Mikić (BASK), Munjačić (Hajduk), Kalember (Slavija), da (Konkordija), Fink (HASK), Simić (Konkordija), Perlić (Jugoslavija), delović (Jedinstvo), Völfl i Jukić (Hajduk).

Autogolove su dali po jedan: (Jedinstvo), Pavlić (Slavija), Berto (Ljubljana), Pupo (Ljubljana), Denadić (SK), Vukčević (Jedinstvo) i Pogačnik (Ljubljana).

MI. Kujundžić i Tumbas

manufakturna trgovina uz stalno jeftine cijene. Najsolidnija posluga

Na mjestu M. Vukovića

U nedjelju se odlučuje tko će biti prvak SNP-a, a vjerovatno i zadnji

Sastaju se Bačka-Žak i Šport-Zrinjski

I poslije današnjeg kola, tabela subotičkog prvenstva ostala je nepromijenjena, kako se to moglo i očekivati. Pobjedili su favoriti.

Bačka je zasluženo pobijedila slab Šport i zadržala prvo mjesto. Rezultat je 2:1 za Bačku.

ŽAK je pobijedio Zrinjski ali poslije teške borbe. Zrinjski je dao neočekivano jak otpor i sa malo više sreće mogao je izvući mnogo bolji rezultat. U prvom poluvremenu sudac mu nije priznao dva gola. Izgubio je 0:3.

Treća utakmica bila je između SAND-a i SMTC-a koja se završila pobjedom prvog s 1:0.

TABELA

1. Bačka	8	7	0	1	28:10	14	(2)
2. ŽAK	7	6	1	0	25:2	13	(1)
3. SAND	8	5	1	2	17:9	11	(5)
4. SMTC	8	3	0	5	10:16	6	(10)
5. Šport	8	0	1	7	7:28	1	(15)
6. Zrinjski	7	0	1	6	2:25	1	(15)

Bačka-Šport 2:1 (2:0)

Po vjetrovitom vremenu kao glavna igra jučerašnjeg prvenstvenog programa bila je gornja utakmica, koja se završila tijesnom, ali zato ipak zasluženom pobjedom Bačke. Sam rezultat nije vjeran izraz postojećih i prikazanih snaga, jer je Bačka ipak bila nešto bolja no što je rezultat pokazuje. No ako uzmemo u obzir da je igra plod ljudskog samopouzdanja, i da razne stvari utiču na njen ishod i koje često imaju presudnog uticaja, onda ipak moramo konstatirati da je i ovaj ishod — iako je potpuno zaslužen — ipak sretan. Ovom je opravdanje to, da je Šport u prvim minutima igre propustio dvije čiste pozicije, što je i srećom i rješenošću Bačkine obrane u posljednji momenat otklonjeno. I da uzgred budi rečeno Bačkina uža odbrana — tiče se to naročito bekova — nije odigrala utakmicu bez pogriješke ko zna šta bi sve bilo. Teško je pomisliti da ovakva tehnička i taktička prednost Bačke bude stavljena pred neizvjesnost i borbu da se očuva rezultat, pa ipak je jučerašnja igra to vidno pokazala.

Šport je juče borio. Dobro je počeo, šta više i vrlo dobro, no to je bilo kratkog vijeka. Njegove prve navale nijesu urodile plodom. Veoma je blizu bio cilju da postigne odmah u početku gol, no tu ga je omela nesreća ili sreća i odlučnost njegovog protivnika. Poslije se povukao i sredio za obranu, a branio se dobro. Oštra, robustna i korpu-lentna obrana dobro je ometala dobro smišljene kombinacije puno sitnije Bačkine navale. Što je primio dva gola može se reći da tom nije kriv nijedan Športov igrač, nego dobro pripremljene i izradene kombinacije Bačke. Moglo je i više golova pasti, a što ipak nije palo, tom je kriva odnosno zaslužna Športova obrana i halflinija. Ponekad nam je izgledalo da je uža obrana i halfovi — osim Flajšmana — oreoštra i gruba. To je izgledalo spolja. A čuvanje i izbjegavanje Bačkine navale od sukoba ipak potvrđuje gornje navode. Tako je to i bilo. Naročito su prednjačili u tom Ronjec, Hegediš i Lakatoš. Svakako je pohvalno požrtvovanje i zalaganje do zadnjih sila za boje svoga kluba, no to nikada ne bi smjelo prijeći granice

Isigle su bicikle

NOVOG SISTEMA MARKE "VESTA"

Radial - Ringlager
Popravke vršim

HECKINGER

U BOTICA, KR. ALEKSANDROVA ULICA 1

prijeći u grubost koja može veoma škoditi protivniku. Ipak — iako su protivnici — i oni samo ljudi kojima je drago vlastite zdravlje i tjelesna nepovredivost. Da toga nije bilo Šport bi puno bolji utisak ostavio. Navala Športova je samo u početku pokazala nešto, a kroz cijelo vrijeme igre nije sproveda jednu zdraviju akciju. U njoj je najbolji bio Gorčik.

Bačka je osim bekova i Horvackog, te donekle Kopunović I i Šabanova igrala očajno. Kao jedan raštamani i rasklimatani aparat funkcionirala je jučer Bačkina momčad. Naročito to važi za drugo poluvrijeme. Sva je sreća, što se Bačka namjerila na puno slabijeg protivnika i tako nije izgubila dragocjene bodove, jer da je protivnik bio bolji i malo sretniji, moglo je biti čuda. Kopunović II, Cvijanov, Gabrić, Šarčević i Vidaković i (inaje najbolji njeni igrači) nijesu se mogli prepoznati. Njih već davno nijesmo vidjeli da tako slabo igraju. Možda je ovom kriva i oštrina i grubost protivnika, no to još nije opravdanje. Protivnik nikada ne može uspijeti sa svojom grubošću, ako se lopta blagovremeno dađe ti, ako se igra tehnički i taktički ispravno. Ali ako se hoće driblati, a time i šabotirati pojedina njegovog sudruga koji bi u boljoj situaciji sigurno više učinio onda protivnik lako razbije zamisli i kombinacije i rezultat se pokaže kao jučer. Navala Bačkina je igrala rastrgano i svaki je igrač za sebe. Jedinu časnu iznimku činio je Šabanov. Kopunović II se samo šetao i prigovarao a to je veoma nekorisno i štetno. Nije ni lijepo. Njemu dostojan partner u sprovađanju loše igre bio je Cvijanov, a između njih nije bio bolji ni Vidaković. Gabrić koji je s nogometaškim sposobnostima najslabiji u navali Bačkinoj morao bi se prije rješavati lopte i više se držati na mjestu krila. Šarčević je jučer bio preslab, a time smo sve rekli. Jedino nam preostaje Pančić. U početku je srećom obranio dva gola, a poslije uopće nije imao posla. Gol nije mogao braniti.

Bačka: Pančić, Hampelić, Vučković, Horvacki, Šarčević, Kopunović II, Gabrić, Šabanov, Kopunović II, Vidaković, Cvijanov.

Šport: Han, Lakatoš, Ronjec, Hegediš, Gotvald, Flajšman, Arančić, Konček, Marki, Reš, Gorčik.

U 13 min. I poluvremena Kopunović I štarta na jednu nemoguću loptu, koju uhvati i dodaje Vidakoviću, ovaj Šabanovu i gol je neobranjiv (1:0)

U 29 min. Horvacki centrira, Kopunović II krasno sabija loptu i sa 20 m. ostrim udarcem postiže veoma lijep gol (2:0)

U 38 m. II poluvremena kornjer puca Arančić, Gotvald zahvata loptu glavom i ubacuje je kraj i iznad iznenađenih igrača Bačke (2:1).

Žak—Zrinjski 3:0 (1:0)

Golove su dali: Balaž, Beleslin i Šifliš.

Ova utakmica odigrana je u nedjelju prij podne na stadionu grada Subotice. Publika je moglo biti oko 50.

Utakmica je bila dosta interesantna i uzbu- ljljiva. Malen broj gledalaca živo je navijalo za klubove, više za Zrinjski nego za Žak.

Sudija g. Neverkla je bio nemoguć na ovo utakmici. Ovakvoga još nismo vidjeli. Mnogo je griješio. Svojim griješcima više je ošteti Zrinjski nego Žak. Najveća mu je griješka bila ta, što nije priznao dva potpuno regularno postignuta gola.

U početku utakmice izgledalo je da će Žak formalno pregaziti Zrinjski. Međutim poslije prvog Žakovog gola Zrinjski se trgao i počeo da navaljuje na protivnička vrata. Stalno je na Žakovoj teritoriji. U ovom periodu uspjeva Zrinjski da da dva potpuno regularna gola. Sudija ih ništi zbog tobožnjeg faulta na golmanu. Zrinjski je i pored toga mogao izjednačiti. Pertić se našao sam pred Hanakom i mjesto da je samo plasirao loptu u ugao; silno tuče, ali više gola. Propuštena je idealna šansa za izjednačenje. Beleslin je kod jednog sudara sa Musinom blesiran u koljeno. Napušta teren. On se poslije nekoliko sekundi vraća u igru. Sudiji se ne javlja. Ništa zato igra se i dalje. Beleslinova ozlijeđa je ozbiljnije prirode i on mora ponovo da napusti teren. Balaž se povlači za beka. Poslije nekoliko minuta Beleslin se vraća u igru. Igra desno krilo, pošto s lijevom nogom nemože ništa.

Rezultat se ne mijenja do kraja poluvremena.

U drugom poluvremenu Žak odmah u početku navaljuje. U 8 minutu Beleslin krivicom Barne daje drugi gol.

Žak je sada mnogo bolji nego u prvom poluvremenu i stalno je u napadu. U 20 minutu Šifliš se sam probija kroz obranu i daje treći gol. Poslije nekoliko minuta Bogešić u čistojsaj poziciji prima loptu i bježi prema голу. Unutar kaznenog prostora ruše ga. Sudija ne dosuđuje kazneni udar. Možda se htio revanširati Zrinjskom što je pustio Bogešića iz ofsajd pozicije. No u 30 minutu ipak mora dosuditi kazneni udarac sa bijele tačke protiv Zrinjskog. Balaž tuče oštro na Barnu, koji boksa loptu napolje. Kod Balaža je opet lopta, ali ovog puta tuče visoko preko gola. Rezultat se ne mijenja do kraja utakmice.

Žak je igrao u postavi: Hanak — Beleslin, Kenjereš — Kanazir, Janjić, Hegediš — Šifliš, Balaž, Bogešić, Rajičković, Crnjaković.

Hanak je bio nesiguran. Beleslin se odmah u početku ozlijedio. Kenjereš nije više onaj stari. U half liniji najbolji je bio Janjić. Ostala dvojica dali su slabu igru. U navali najbolji je bio Bogešić, Šifliš, Rajičković i Crnjaković igrali su slabo. Balaž na beku dobar.

Zrinjski je nastupio u sastavu: Barna — Rudinski, Kopilović IV — Pertić, Kopilović III, Kokić — Manić, Horvat II, Ivković II, Vig, Musin.

Barna sa više pažnje mogao je braniti barem dva gola. Bekovi su dali sve od sebe. U half liniji najbolji je bio Kokić. On je radio neumorno. Pertić ne može izdržati ovakvu utakmicu. U navali je najopasniji je bio Musin. Ostali su dali osrednju igru.

GRADSKI BIOSKOP - SUBOTICA

Od četvrtka Film nad filmovima! Od 31. III.

Velika ljubavna drama Napoleona i mlade poljske piemičke

GROFICA WALEWSKA

Najsvupiji film, koji je Amerika ikada stvorila

U glavnim ulogama: **GRETA GARBO** i **CHARLES BOYER**

najveći starovi platna

GROFICA WALEWSKA je veći nego **KRALJICA KRISTINA**

lepsi nego **ANNA KARENINA** i dirljiviji nego **DAMA S KAMELIJAMA**

Od četvrtka 7. IV.

PODMORNICA D-1

Monumentalni film o ratnom brodogradu u akciji. U gl. ulogama:

PAT O'BRIEN, GEORGE BRENT, WAYNE MORRIS

DORIS WESTON

U nazorogzamu Nacional-socialisti n Austriji

Kuglački šport

Obrtnik—Zvijezda 196:130

Prijateljska utakmica. Sudija: Ninkov. Obrtnik: Damjanović, Futo, Varga, Božik, Ciger, Elizak, Edelenji II., Piriši, Talanji, Šimić. Zvijezda: Habenjak, Potuček, Varga, Gut, Šneider, Sabo Mezei, Karo, Klapka, Takač. Obrtnik: 36, 25, 32, 24, 41, 38. Zvijezda: 18, 17, 26, 18, 26, 25. Istakli su se Šimić, Talanji i Futo od Obrtnika Takač, Varga i Karo od Zvijezde.

Lokomotiva—Pjevači 192:187

Finalna prvenstvena utakmica. Sudija: Pilić. Lokomotiva: Smole, Vujić, Marjanov, Pavletić, Radenović, Perkušin, Zemko, Ivković, Borić, Milanković. Pjevači: Dudaš, Nemet, Horvat Dj., Keler, Pelhe, Kovač, Rudinski, Dožai, Samardžić, Skendrović. Lokomotiva: 36, 25, 32, 38, 26, 35. Pjevači: 35, 26, 27, 44, 30, 25. Istakli su se Smole, Pavletić i Milanković od Lokomotive Dožai, Rudinski i Horvat od Pjevača.

Prvi Subotički—Napredak 200:190

Finalna prvenstvena utakmica. Sudija: Ciger. Prvi Subotički: Stipić, Štein, Kovač, Tomljenović, Sabanov, Deamrk, Prohaska, Birska, Isakov, Pilić. Napredak: Almaši, Deak, Kehalmi, Husar, Madjer, Renčević, Doža, Buljović, Pleš, Horvat. Prvi Subotički: 37, 40, 32, 34, 26, 31. Napredak: 35, 36, 34, 42, 17, 26. Istakli su se Štein, Isakov i Tomljenović od Prvog Subotičkog Pleš, Husar i Deak od Napredka.

Zvijezda—Vojvodina 209:155

Prijateljska utakmica. Sudija: Ninkov. Zvijezda: Vidaković, Varga, Takač, Gut, Šneider, Ziga, Mezei, Karo, Klapka, Potuček, Sabo. Vojvodina: Lazarev, Aradski M., Borošai, Adamov, Markov, Rozemberski, Lanter, Ambuš, Mijatov, Aradski B., Ruski. Zvijezda: 34, 27, 35, 49, 25, 39. Vojvodina: 22, 15, 36, 17, 38, 27. Istakli su se Ziga, Šneider i Varga od Zvijezde Ruski, Rozemberski i Lazarev od Vojvodine.

BAČKA TOPOLA

Katolički Krug—K. Š. K. „13“ 50:0

Potsavezna Peharna utakmica. Sudija: Pilić. Katolički Krug: Mihalec, Barat, Šoti, Kiškarolj, Fekete, Čipe, Held, Pataki, Senti, Teljđeši. Pošto se protivnik nije prijavio na igralištu to se prema pravilima bilježi 50:0 u korist Katoličkog Kruga.

MALI IDOŠ

Slavija—Gradanski 220:143

Potsavezna peharna utakmica. Sudija: Malagurski. Slavija: Ruža, Horvat, Nimčević, Knapce, Nićetin, Feher, Kopilović, Kremenčić, Horvat II., Franc. Gradanski: Lakatoš, Pal, Mogonj, Molnar, Kermezi, Dudaš, Šandor, Tolmači, Černik, Paroci. Slavija: 40, 34, 39, 35, 33, 39. Gradanski: 17, 16, 30, 18, 35, 27. Istakli su se Knapce, Franc, Nićetin i Horvat II, od Slavije Paroci, Tolmači i Lakatoš od Gradanskog.

Službeni dio subotičkog kuglačkog potsaveza

ZAPISNIK

Sjednice Poslovnog Odbora Subotičkog Kuglačkog Potsaveza, održane dne 28. marta 1938 g. u prostorijama gostionice „Zeleno Drvo“.

Prisutni: Sabanov, Demeter, Horak, Malagurski, Pošpek, Ruža i Deak.

Ovjerava se zapisnik sjednice PO-a od 21. marta 1938. g.

Verificiraju se s pravom nastupa slijedeći igrači i to za:

KK Katolički Krug, Bačka Topola: Čipe Jovan, Derfler Pavle, Farkaš Lajčo, Fekete Stevan, Held Jakob, Kiškarolj Mihajlo, Kovač Striko Stevan, Mr. Langhof Vladislav. Dr. Lorig Antal, Mihalec Koloman, Pataki Anton, Senti Mihajlo, Sokolaj Lajčo, Šoti Aleksandar, Teljđeši Lajčo, Barat Tome, od 1. aprila 1938 g.

KK Nacional, Subotica: Čonka Antun, Milunović Ivan, Kočmar Stevan, Rezmanj Geza i Čobanović Elak od 29. marta 1938 g.

KK Napredak: Salai Geza od 29. marta 1938. g.

Prvi Gradanski Kugl. Sport Klub, Mali Idoš: Dudaš Šandor od 29. marta 1938. g.

Upućuje se II. sekretar, da ažlbu KK AKD br. 35. od 23. marta o. g. podnesenu na prvenstvenu finalnu utakmicu sa KK Napredak od 18. marta 1938. g. uopti Sekciji Zbora Kuglačkih Sudija u Subotici, na mišljenje i izvještaj.

Pozivaju se slijedeći klubovi, da pod prijetnjom posljedica iz Kaznenog Pravilnika, najhitnije dostavi otpusnice za oze igrače i to: KK Vojvodina za Lazičić Ozrena, KK Poštari za Nićetin Branka, Subotički Zanatlijski KK za Varga Antuna i KK Pjevači za Horvat Franju. Skrećemo pažnju klubovima, da prilikom istavljanja otpusnice naznače tačno pojednini javni nastup imenovanih igrača u bojama matičnog kluba.

Povodom jednog slučaja, da jedan subotički klub nije otišao u provinciju da odigra peharnu utakmicu, nit je o tome obavijestio Potsaveza, a niti samog priređivača u provinciji, P. odbor rješava, da u buduću koj klub iz opravdanog razloga ne bi mogao otići u provinciju radi odigravanja peharnih utakmica, da je dužan najmanje tri dana prije same utakmice Potsavezu podnijeti pismeni izvještaj i navesti razloge ne odlaska, kao i izvjestiti samog kluba priređivača. U protivnom će se klub uzeti na strogu odgovornost.

Na osnovu sudačkog izvještaja saveznog sudije sa peharne utakmice KK Katolički Krug—KK „13“, poziva se KK „13“, da u roku od 3 dana isplati Sekciji Zbora Kugl. Sudija svotu od Din. 28.— na ime sudačke takse i putnog troška saveznog sudije.

PO naknadno ždrijeba peharne utakmice za prijavljeni klub KK Poštari i to:

Dne 5. aprila 1938. g.

KK Zanatlija—KK Poštari

Dne 8. aprila 1938. g.

KK Poštari—KK Zvijezda

Dne 12. aprila 1938. g.

KK Slavija—KK Poštari

Dne 19. aprila 1938. g.

KK Poštari—KK Nacional

Dne 21. aprila 1938. g.

KK Old Boy—KK Poštari

Dne 1. maja 1938. g.

KK Katolički Krug—KK Poštari

Dne 3. maja 1938. g.

KK Poštari—KK „13“

Dne 29. maja 1938. g.

Prvi Gradanski KK—KK Poštari

Verificiraju se slijedeće prvenstvene utakmice i to od: 22. II. 1938. g. Pjevači II—Obrtnik II 200:144, 23. II. Prvi Subot.—Zanatlija (S) 194:156, 24. II. Pjevači II—AKD II. 137:107, Slavija—Old-Boy 178:176, 25. II. KK AKD—Vojvodina 168:142, 4. II. Obrtnik II—Prvi Sub. II 50:00, 28. II. KK AKD—Poštari 155:118, 1. III. Obrtnik—Napredak 219:181, 2. III. Prvi Sub.—Vojvodina 227:175, 3. III. Pjevači—Slavija 183:180, 4. III. Pjevači II—Zvijezda II 152:134.

Demeter Franjo s. r. II. sekretar,



SJEVERNA GRUPA

1. Prvi Subotički	12	12	0	0	2458:2028	24
2. A. K. D	12	7	0	5	2234:1930	14
3. Lokomotiva	12	7	0	5	1820:1791	14
4. Vojvodina	12	6	0	6	2015:2081	12
5. K. S. K. „13“	12	5	0	7	1892:2079	10
6. Zanatlija, Sub.	12	3	0	9	1732:1957	6
7. Poštari	12	2	0	10	1633:1918	4

JUŽNA GRUPA

1. Obrtnik	12	8	0	4	2289:1993	16
2. Napredak	12	8	0	4	2101:2117	16
3. Pjevači	12	7	1	4	2185:2180	16
4. Zvijezda	12	7	0	5	2165:1960	14
5. Slavija	12	6	0	6	2289:2280	12
6. Zanatlija Bajm.	12	3	1	8	1896:2018	7
7. Old-boy	12	2	0	10	1792:2083	4

I. B) ČETE

1. Pjevači	10	8	0	2	1369:1095	16
2. Obrtnik	10	5	1	4	1353:1285	11
3. Zvijezda	9	5	0	4	1188:1104	10
4. Prvi subotički	8	3	1	4	774: 775	7
5. A. K. D.	9	3	0	6	1161:1291	6
6. Napredak	8	2	0	6	350: 645	4

VIJESTI

Juventus vodi u italijanskom nacionalnom prvenstvu. Na drugom mjestu nalazi se Ambroziana, a na trećem Genova. Na zadnjem mjestu nalazi se Fiorentina.

„Ostmark“ je novo ime bečke Austrije. Prvu svoju utakmicu Austrija je pod imenom „Ostmark“ riješela u svoju korist s rezultatom 3:2.

Arsenal se nalazi na prvom mjestu engleske nacionalne lige. Slijede ga Preston i Wolverhampton.

Huddersfield i Preston North End su finaliste engleskog kupa. Finalna utakmica igra se 1. svibnja. Huddersfield i Preston North End igrali su u finalu već jednom i to 1925 godine, kada je pobijedio Huddersfield s rezultatom 1:0

U Škotskoj nacionalnoj ligi vodi „Celtic“ ispred „Hearsta“, koji je odigrao dvije utakmice više.

Na Uskrs održaće se u Budimpešti nogometni turnir na kojim će uzeti učesće Slavija (Prag), BSK (Beograd), Hungarija i Ujpešt iz Budimpešte.

Italija—Jugoslavija, međunarodna nogometna utakmica održaće se 22. svibnja u Genovi.

Sarajevski SASK je u odućnoj borbi pobijedio je prošle nedjelje Đerdelez s rezultatom 4:1 i time osvojio prvenstvo sarajevskog nogometnog potsaveza.

Plzenska Viktorija i igrač Bestiak oprostili su Pogačniku igraču zagrebačkog Gradanskog i mole da mu se kazna briše.

Beogradska Jugoslavija dobila je od Beogradske općine besplatno zemljište za izgradnju stadiona.

Kika Popović, savezni kapetan održao je u četvrtak radio predavanje o utakmici Poljska—Jugoslavija.

U prošlu nedjelju, 27. ožujka u Zagrebu su se sasatala četiri mađarska trenera, koji treniraju naša 4 vodeća kluba i to: Bukovi (Gradanski), Opača (HASK), Spitz (Hajduk) i Nemeš (BSK).

„Split“ je osvojio prvenstvo splitskog nogometnog potsaveza za 1937/38 godinu.

Pretsjednik banjalučkog nogometnog potsaveza g. Ivan Babić podnio je ostavku na položaju.

31. ožujka o. g. istekao je rok, da se predaju nova pravila JNS-u, koji bi onda trebao sazvati izvanrednu glavnu skupštinu na kojoj bi se raspravljalo samo o tim pravilima.

Iso-Hollo, poznati finski lakoatletičar i olimpijski pobjednik povlači se iz športa, jer je povrijedio koljeno.

Franc Kukuljević, naš poznati tenis igrač nalazi se još uvijek u Indiji.

Austin, poznati engleski tenis igrač neće nastupiti za boje Engleske u natjecanju za Davis cup. Kao razlog Austin je naveo da se njegova žena nalazi pred porođajem pa ne želi da se u to vrijeme udaljuje od kuće. Inače na tenis turnirima, koji se održaju u Engleskoj Austin će učestvovati.

Prvenstvo Beograda u hrvanju osvojila je Jugoslavija.

Grčki ministar prosvjete Georgopoulos izjavio je da će se obnoviti klasične olimpijske igre. Ove igre održavaće se svake druge godine i to između Olimpijada. Ujedno je predložio da se Olimpijada 1944 godine održi u Atini.

Mitić, naš najmlađi mušketir pobijedio je u Aleksandriji poznatog čehoslovačkog tenisa igrača Menzela s rezultatom 3:6, 6:4 i 6:3.

U nedjelju, 27. ožujka održana je glavna godišnja skupština tenis saveza na kojoj je opet izabrana stara uprava na čelu s dr. Čopom. Za staru upravu glasalo je 56 a protiv 4.

Naš najmlađi mušketir Mitić je izgubio utakmicu u teniskom prvenstvu Aleksandrije sastavši se u finalu s kinezom Kho Siu Khieom, — pošto su prije toga eliminirali Pnčeca.

Cejmara, Menzela i Boussia — i taj njihov finala je glasilo: 6:2, 6:4, 10:4.